

双良节能与新特能源强强联手 加速光伏产业新发展



3月19日，在包头市副市长王秀莲、包头市发改委主任雷殿军，双良节能董事长缪文彬，新特能源总经理银波等领导共同见证下，双良节能系统股份有限公司（简称“双良节能”）与新特能源股份有限公司（简称“新特能源”）达成战略合作，双方将在光伏级高纯多晶硅业务和单晶硅业务进行全面合作，在包头地区形成跨企业、大规模、专业化、高效率光伏产业链。

新特能源是特变电工股份有限公司控股子公司，是专业从事光伏新能源产品研制，硅基新材、先进陶瓷、锆基新材、粉体新材等产品研发，风、光资源的开发及运营以及节能环保技术应用的高新技术企业集团。在多晶硅产品制造领域，新特能源公司具备8万吨/年高纯晶体硅研制能力，产能位居中国第二、世界第二，整体技术达到国际先进水平。

今年双良节能与新特能源在光伏产业领域的合作正值10年，双良节能向新特能源多晶硅业务提供了包括还原炉、氯化炉、特种换热器、溴化锂制冷机等核心设备，合同累计金额超过了10亿元。新特能源多晶硅生产工艺的不断提升，也促进了双良节能多晶硅设备技术的不断改进，保持着市场技术领先水平。10年的友好合作，双方在技术、产品和领导层方面形成了高度互信，为双方全方位更紧密的合作打下坚实的基础。

此次双方战略合作将服务于国家“碳达峰碳中和”战略目标，服务于包头地区光伏产业做大做强战略目标，服务于双方新能源转型战略目标，未来双方将在光伏电池片、光伏组件和光伏电站全产业链上展开进一步合作。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/167458.html>